Уважаемые родители

Доводим до Вашего сведения, что в теплое время года на дорогах появляется все больше велосипедистов, водителей мопедов, скутеров, за руль которых садятся подростки, подвергаясь большой опасности и рискуя здоровьем. С каждым годом увеличивается поток транспортных средств на улицах нашего поселка, что создает объективную реальность возникновения дорожно-транспортных происшествий.

В статье 63 Семейного Кодекса РФ закреплены следующие обязанности родителей: «Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей».

Федеральным законом от 07.05.2013 N 92-ФЗ (вступил в силу 07.11.2013) внесено ряд изменений относительно правового статуса данных механических транспортных средств посредством присвоения нововведенных категорий, на управление которыми предоставляется специальное право:

категория "М" - мопеды и легкие квадрициклы;

подкатегория "A1" - мотоциклы с рабочим объемом двигателя внутреннего сгорания, не превышающим 125 кубических сантиметров, и максимальной мощностью, не превышающей 11 киловатт;

Право на управление транспортными средствами предоставляется:

транспортными средствами категории "М" и подкатегории "А1" - лицам, достигшим шестнадцатилетнего возраста;

транспортными средствами категорий "А" - лицам, достигшим восемнадцатилетнего возраста; Водительское удостоверение, подтверждающее право на управление транспортными средствами категории "А", подтверждает также право на управление транспортными средствами подкатегории "А1". Водительское удостоверение, подтверждающие право на управление транспортными средствами любой из категорий или подкатегорий, подтверждает так же право на управление транспортными средствами категории "М".

Необходимо акцентировать внимание на то, что в случае управления одним из вышеуказанных транспортных средств водителем - вашим ребёнком, не имеющим водительского удостоверения соответствующей категории, наступает административная ответственность в виде штрафа в размере от 5000 до 15000 рублей, а в случае передачи управления такому лицу — 30000.

Уважаемые родители! Приобретая своим детям «игрушки», задумайтесь о тех последствиях, к которым они могут привести. Транспортное средство, будь то велосипед, скутер или мопед — средство повышенной опасности, выезжая на проезжую часть, ваш ребенок подвергает свою жизнь и жизнь других людей смертельной опасности, а вы — родители, несёте полную ответственность за своих детей и их поступки!

В силу своих возрастных особенностей дети недооценивают опасности, которые могут ожидать их на дороге. Именно родители должны предостеречь своих детей от возможной трагедии.

Сохраним жизнь и здоровье детей, ведь они самое дорогое, что у нас есть!!!

Администрация школы